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BAHAGIAN A

S1 (2 Cari pusat, titik tumpuan dan bucu bagi sebuah elips berpandukan persamaan
berikut,

4x* +9y* —24x+36y+36=0

( 7 markah)

(b)  Cari persamaan parabola yang mana paksinya selari dengan paksi-y, bucu pada
(2,- 1) dan melalui titik (3,1).

(8 markah)
S2 (@ Hitungkan sudut di antara pasangan vektor berikut:
(1) u (9,—2) danv (4,—18)
(ii) u (3,—-1,6)dan v (4,2,0)
(6 markah)
(b) Jika mu (—1,2,1), v(1,—1,—1) dan y (1,1,—2), tentukan
0] (uxv)-y
(ii) (u Xv) Xy
(4 markah)

©) Titik 4(1,1,1), B(—2,0,—4) , C(1,2,-3) dan D(4,3,2) adalah verteks bagi
sebuah segiempat selari. Lakarkan dan cari luas bagi segiempat selari ABCD.

(5 markah)
S3 (a) Diberi 3 —2i=(p + ¢i)(5 +i). Cari nilai p dan ¢.
(6 markah)
(b)  Jikaz=1—i. Cari z'° dengan menggunakan De Moivre’s Theorem.
(9 markah)
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Cari penentu bagi matriks A dan B;

2 1 -3 3 01
A= 14 0 1 B={2 4 0
1 2 3 -4 1 5

(5 markah)

Sebuah kilang meminjam wang sebanyak RM30,000 daripada bank untuk membeli
sebuah mesin. Sebahagian daripada wang tersebut dipinjam pada kadar faedah 8%,
sebahagian pada kadar 10%, dan sebahagian lagi pada kadar 12%. Jumlah faedah
tahunan yang perlu dibayar adalah RM3040. Jumlah wang yang dipinjam pada
kadar 8% dan kadar 10% adalah bersamaan dengan dua kali ganda jumlah wang
yang dipinjam pada kadar 12%. Dengan menggunakan kaedah penghapusan Gauss
(Gaussian elimination method), hitungkan jumlah wang dipinjam pada setiap kadar
faedah.

(10 markah)
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BAHAGIAN B

S5 (a)

(b)

(©)

S6 (a)

(b)

©

Koordinat titik P dan Q adalah (-4,6) dan (5,3). Jika titik A (p,q) is sama jarak dari
titik P dan Q, tunjukkan ¢=3( p +1)

(5 markah)
Cari persamaan garis lurus yang mempunyai
(i) Kecerunan -2 melalui titik (6,2)
(ii) Kecerunan % melalui titik (-7,3)
(7 markah)
Tentukan sama ada PQ selari atau serenjang dengan TU
P=(2,19), Q= (6,9), T=(0, -1), U= (-4,9)
(8 markah)

Diberi sin A = 5/13, sin B =4/5, dan sudut A ialah sudut cakah dan B ialah sudut
tirus. Tanpa menggunakan kalkulator, cari nilai bagi

() sin (A + B)

(i) tan(A+B)

(5 markah)
Jika sin 6 = - 2/5 dan 180° < 6 <270°. Cari nilai bagi
(i) sin 20
(i) tan20

(5 markah)
Buktikan bahawa I=sin¢ = COS.H

cosd  1+sind
(10 markah)
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S7  (a) Selesaikan persamaan berikut dengan menggunakan kaedah Pemfaktoran
(i) 6x*-20=2x
(3 markah)
(ii) 3x* —4x-15=0
(3 markah)

b) Selesaikan persamaan 4x’ —4x = 4 menggunakan kaedah Penyempurnaan Kuasa Dua
ggu y
(9 Markah)

(c) Sebuah kereta bergerak dengan halaju awalnya # ms™” dan memecut dengan pecutan
ams?>J ika jarak yang dilalui oleh kereta itu, S m, mematuhi persamaan S = ut + O.Satz,
kirakan masa yang diambil oleh kereta itu untuk bergerak sejauh 300 m. Diberi
u=25ms” dan ¢= 4ms™.

(5 Markah)

S8 (a) Laili ingin membeli beberapa buah buku rujukan dan buku kerja dengan menggunakan
selebih-lebihnya RM30. Sebuah buku rujukan berharga RM5, manakala sebuah buku
kerja berharga RM3. Berpandukan penyelesaian ketidaksamaan, selesaikan
permasalahan berikut;

(i) Berapakah bilangan buku rujukan yang dapat dibeli oleh Laili, jika dia tidak
membeli sebarang buku kerja?
(3 markah)

(ii) Berapakah bilangan buku kerja yang dapat dibeli oleh Laili, jika dia tidak
membeli sebarang buku rujukan?
(3 markah)

(iii) Jika Laili ingin membeli 2 buah buku rujukan sahaja, berapakah bilangan buku
kerja yang dapat dibelinya?

(4 markah)
(b) Nyatakan pecahan di bawah dalam bentuk pecahan separa
. 2
)
(x—D2x+1)(x+2)
. 3
1 ——
W e
(10 markah)
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